

Najljepše i najpraktičnije frizure za plažu

Mnoge žene se često nađu u slatkim nedoumicama - što ću danas obući, kako ću se našminkati, koju ću frizuru složiti... Tijekom ljeta priča je jednostavnija jer smo svi puno opušteniji i ležerniji pa je cijeli naš stil u jednostavnijem ljetnom izdanju. Tako je i s kosom, a pogotovo kada idemo na plažu... Evo nekoliko ideja za brze, praktične i efektne ljetne frizure

Kosa je uvijek bila predivan modni dodatak svake žene i zato zahtijeva svu pažnju i kvalitetnu njegu da bi izgledala lijepo, zdravo i sjajno... Donosimo vam nekoliko jednostavnih frizura koje će vas spasiti u ove vruće dane i nekoliko prekrasnih mirišljavih i profesionalnih njega koje će vašu kosu učiniti još ljepšom i primamljivijom.

OPUŠTENA PLETENICA predivna je lagana i jednostavna frizura za dugu i poludugu kosu i top romantična frizura za ove ljetne dane.

TOP KNOT PUNĐICA koja ne izlazi iz mode, a odlična je ljetna varijanta punđe jer je visoka i miče vam svu neželjenu kosu s lica i vrata.

VALOVI svih veličina i dužina rađeni na četku, peglu, figarom ili prirodno ako imate prirodno valovitu kosu.

MESSY REP ravan ili u valovima, omotan pramenom kose oko gumice odlično je rješenje kada vam je kosa "skoro za pranje".

POLUPODIGNUTA KOSA najbolje pristaje na valovitu dugu i poludugu kosu i trebat će vam samo nekoliko minuta za ovu frizuru. Sve što trebate napraviti je podignuti jedan dio kose u visoki rep na vrh glave i zavezati ga gubicom za kosu. Zatim taj dio kose u repu natapirajte i omotajte oko gumice u malu messypunđicu te pričvrstite ukosnicama za kosu.

BOXER PLETENICE svima su već poznate ili **DVIJE PUNĐICE** na vrhu glave razigrat će vaš stil i probuditi dijete u vama.

Naravno, mnoge od ovih frizura možete nositi ukrašene kopčama za kosu s morskim motivima, maramama, trakama i sl.

Također, ne zaboravite na pojačanu njegu kose tijekom ljeta. Imate li obojenu kosu, svakako bismo vam preporučili L'Oreal Professionnel Vitamino Color A-OX jer uz ovaj tretman vaša boja kose će biti sjajnija, intenzivnija. Ova linija fiksira i usavršava boju kose.

Imate li tanku i beživotnu kosu kojoj je potreban prozračan volumen Volumetry Serie Expert morate isprobati! Šampon ima anti-gravitacijski učinak na vlakna za kosu koji osigurava dugotrajan, volumenski rezultat, te u kombinaciji s maskom dobit ćete rezultat koji će vas oduševiti.

Kosu moramo negovati kroz cijelu godinu, ali s dolaskom ljeta kosa je neprestano izložena nizu štetnih utjecaja. Idealno rješenje za savršenu zaštitu kose tijekom i nakon izlaganja suncu je popularna L'Oreal Solar Sublime linija. Ova linija za kosu nudi savršenu kombinaciju hranjenja i zaštite, te kosu čini mekom, laganom i blistavom. A ako je vaša kosa suha i ostećena L'Oreal Absolut Repeir Lipidium njegu svakako morate isprobati. Ovaj šampon pomaže vraćanju lipida koji se mogu izgubiti uporabom kemikalija, topline i vanjskih agresora uključujući sunce, slanu i kloriranu vodu. Stoga patite li od jako ostećene kose ova njega vratit će joj zdravlje i sjaj.

Volite li prirodno, Source Essentielle linija namijenjena je svim ženama koje vole prirodan izgled i prepoznaju važnost njege kose prirodnim sastojcima. To je prva potpuno prirodna i veganska linija za njegu kose dostupna samo u L'Oreal Professionnel salonima.

Kako u salonu realizirati najnovije trendove frizura i boja kose, savjetuju vam Jelena, Željka i Ketii, iz salona Elf Hair

Elf Hair salon

Vrbik 33d

Zagreb

Mob: 098-788-713

Tel: 01/309-7426